
Szomorú nyertesek

Írta: Böröczi Zoltán
2014. február 18. kedd, 14:52 - Módosítás: 2014. február 18. kedd, 14:57

Irodagép Kupa Kaposvár Az Irodagép Kupa kilencedik fordulójában eldőlt, hogy a Bombardier
Pub robbant be az utolsó felsőházi helyre, miután nagy különbséggel legyőzte a már biztos
felsőházi Zöld 7 Presszót. Így hiába nyert magabiztosan a MÁV Kollégium az M-carral
szemben, ebből a párosból mindketten az alsóházban végeztek, a Sim Team pedig eleve
kikapott a Milf FC-től, bár így utólag a győzelem sem lett volna elég a felsőházhoz. Az alsóházi
rangadón döntetlent játszott változatos mérkőzésen a QLR PC Bontó és a Win Team, előbbiből
Mányoki a forduló gólját szerezte sarokkal. Meglepetés, hogy a listavezető az utolsó fordulóban
bukta el hibátlan mérlegét, a Két Testvér Pizzéria csapatától kaptak ki 4-3-ra. Ettől függetlenül a
rájátszást ők kezdik az első pozícióból. Az alsóházban így a MÁV Kollégium indul a legjobb
pozícióból, az M-car Autókereskedés és a Sim Team követi. A rájátszásban az egymás elleni
eredményeket viszik tovább a csapatok, így alakult ki a bónuszpontok rendszere. Nincs már a
mezőnyben pont nélküli csapat sem, miután az utolsó alapszakaszi fordulóban megszerezte
első pontját a sereghajtó, az előtte álló Win Team ellen elért döntetlennel. A góllövő listán is
akadt változás, Takács Norbert mesterhármasával már egyedül vezet 19 találattal, őt követi
Varga Tamás 16 góllal, mögöttük áll Sándor Gergely és Tápi Tamás 14-14 egységgel.

      Az Irodagép Kupa 9. fordulójának eredményei:
  

Win Team-QLR PC Bontó 4-4
G.: Becsei 2, Kelemen, Bakos, ill. Mányoki 2, Ponekker, öngól

  

MÁV Kollégium-M-car Autókereskedés 5-2
G.:Kranauer 2, Pammer, Lassú, Németh P., ill. Pálkovács, Jutai

  

Bombardier Pub-Zöld 7 Presszó 9-3
G.: Kovács G. 4, Ceglédi 3, Tóth Z. K., Lapat, ill. Kuti K. 3

  

Két Testvér Pizzéria-Kaposstil-FIFA 2005 4-3
G.: Páger 2, Fésűs, Lukács, ill. Tápi, Baksa, öngól

  

Milf FC-Sim Team 8-2
G.: Takács 3, Pap M. 2, Plajbász, Fábián, Bence, ill. Tabi, Simon R.

   Az alapszakasz végeredménye:
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A következő forduló (02.20.) párosítása:18.00. QLR PC Bontó-M-car Autókereskedés. 18.35
Sim Team-Win Team. 19.10 Két Testvér Pizzéria-Bombardier Pub. 19.45 Milf  FC-Zöld 7
Presszó.
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